

石家庄市气象台发布寒潮蓝色预警信号 今明天将大幅降温

本报讯(记者 崔虹 通讯员 冯洋)这个周末,石家庄的天气真是冷暖两重天。昨天,记者从市气象台获悉,随着一股势力比较强的冷空气入侵,今明天,虽然天气晴好,但是气温下降明显,预计最高只有10℃左右,还不如昨天的最低气温。对此,专家提醒公众不要被太阳欺骗,外出时一定要注意防寒保暖。

昨天,石家庄上空先是云姑娘当值,随着时间流逝,太阳逐渐成为天空主角。不过,中午过后,云姑娘再次“战胜”太阳,布满了天空。虽然天气时阴时晴,但没有冷空气捣乱,石家庄昨天的最高气温来到了17.9℃,人们体感还挺暖和。

即便没有到真正的冬天,可是如果一旦冷空气来袭,气温就会骤降,寒意十足,比如今明天。根据市气象台监测,这两天,石家庄天气虽然以晴为主,但在冷空气的打压下,今天白天最高气温只有10℃,早晨最低4℃上下。明天的最高气温则有可能降到个位数,预计9℃,均抵不过昨天的最低气温(11.3℃)。

对于此次降温,昨天,石家庄市气象台发布了寒潮蓝色预警信号:受较强冷空气影响,预计17-18日,石家庄全部县(市、区)气温明显下降,18日早晨最低气温降至1℃左右,山区和低洼地带降至-4℃,较16日早晨下降10℃。请注意防范。

全国女篮联赛首个主场之战

石家庄英励不敌东莞队



■石家庄英励队员上篮。通讯员 王唯朗 摄

本报讯(记者 常明)石家庄英励女篮昨天在石家庄学院打响了全国女篮联赛新赛季的第一个主场之战,最终在大个儿外援不到位的情况下,以64比76负于东莞队。

在英励女篮的队史上,还从来没有战胜过东莞队的记录。新赛季,石家庄英励签下了三位外援,两位外援在十天前与球队会合,只是大个儿外援由于签证问题,迟迟未到。

拥有姐妹花杨力维和杨舒予的东莞队所到之处,都有大批球迷追随。昨天在石家庄学院,客队球迷的声势,同主场球迷相当,现场加油呐喊声此起彼伏。

开场,石家庄英励先发五名球员分别是孙梦昕、胡明明、彭诗晴和两名外援巴蒂斯特、利托顿。这一阵容与上赛季相比,完全是大变脸,无一人重复。

上半时,英励队由于内线防守力度不度,篮板球明显处于劣势,比对手少13个,最多时曾落后对手27分。石家庄英励两分球命中率和三分球命中率都不及对手,特别是三分球命中率只有8.3%,只命中一记三分球。对手命中四记三分球,命中率为

36.4%。

此外,石家庄英励单打独斗过多,全队助攻次数只有3次,比对手少了8次。

不过第三节,石家庄英励吹响了反击的号角。彭诗晴利用对友掩护,频频抢分,单节共砍下12分。此节结束时,石家庄英励仅以53比61落后。这一节,她们共得到了30分,而东莞队得到了15分。石家庄英励从最多落后27分追到只落后8分,让石家庄球迷热血沸腾。

由于末节只能上一名外援,英励女篮最终以12分之差落败。彭诗晴拿下全场最高的20分,外援巴蒂斯特得到19分。

“我们上半时进攻打得不好,只得到了23分。我们要好好总结,两位外援毕竟只来了十天,大外援还无法到位。”英励女篮主帅尹众赛后称,“至于大外援何时到位,目前还不确定。”

英励女篮下一个主场之战仍在石家庄学院进行,22日将对阵上海队。下周一晚A组第二轮比赛,英励女篮将客场挑战北京队。

石家庄十公里场地赛昨结束

本报讯(记者 常明)2024年石家庄文旅投·运动方向10公里场地赛,昨天在石家庄裕彤国际体育中心结束。

比赛设有个人赛和团体赛两大项目,旨在满足不同跑步爱好者的需求。为确保比赛的公平与公正,赛事组委会根据参赛者的体能水平及关门时间,将参赛选手分为了A、B、C、D、E五个组别,共有来自各地的400余名跑步爱好者报名参与,共同在赛道上挥洒汗水,挑战自我。

本次比赛由石家庄文化旅游投资集团有限责任公司主办,石家庄市体育局指导,石家庄裕彤体

育产业发展有限责任公司、云动方向(石家庄)体育用品销售有限公司承办。

随着发令枪声的响起,参赛者们如离弦之箭般冲出起点,展开了激烈的角逐。赛道上,他们或疾步如飞,或稳健前行,每一步都凝聚着对体育的热爱与坚持。

本次十公里场地赛的举办,不仅是一次全新尝试与创新,更是将马拉松的坚韧与场地赛的激烈巧妙进行了融合。未来这一赛事也将成为石家庄市的标志性体育赛事IP,为城市的文化旅游与体育事业发展注入新的活力。

2024 石家庄骑游大会 昨日开幕

本报讯(记者 魏若涛)2024石家庄骑游大会昨天在石家庄鹿泉区开幕,为骑行爱好者提供了一个展示自我、交流经验、享受骑行乐趣的平台。

本次石家庄骑游大会,由石家庄市体育局、鹿泉区人民政府、石家庄市体育总会主办,鹿泉区文化广电体育和旅游局、石家庄市自行车运动协会承办。

随着健康生活理念的普及和环保意识的增强,骑行运动正逐渐成为都市人新的时尚选择。石家庄市有着优越的地理条件和浓厚的骑行运动氛围,是举办大型骑游活动的理想之地。

本次骑游大会以“骑聚鹿泉,美骑山前大道”为主题,旨在通过一系列精心策划的活动,推广骑行文化,倡导低碳、环保、健康的生活方式。大会将集骑行体验、文化展示、旅游推广于一体,通过多元化的活动形式,全方位展示石家庄的城市魅力,同时推动骑行文化的普及与发展。

共有来自各地的800名骑行爱好者参加此次骑游大会活动。大家一同从鹿泉区全民健身中心出发,进行42公里的往返骑行。骑友们们在骑行中,经过山前大道穿越城市的繁华与乡村的宁静,沿途领略大自然的秀丽风光,在整个骑行过程中,大家与美景为伴,尽情享受这段充满活力的旅程。

河北省体育记者 匹克球邀请赛举行

本报讯(记者 魏若涛)2024年河北省体育记者匹克球邀请赛,昨天在石家庄市怀特国际商城正和匹克球俱乐部举行。

本次比赛由河北省体育局小球运动中心、河北省体育记者协会主办,正和匹克球俱乐部、艺品冠华(北京)文化传播有限公司承办,各新闻媒体单位协办。

据了解,本次比赛竞赛项目为男子双打和混合双打,40支新闻媒体单位代表队、100多名选手参加了比赛。比赛现场充满着欢声笑语,平日忙于采访、写稿的记者编辑们,在匹克球赛场上展现了满满的活力,他们时而跨步接球,时而上网截击,一招一式都展现着河北体育记者群体的风采。

据介绍,匹克球运动起源于美国,说它是网球、羽毛球和乒乓球的混合运动,是最恰当不过的。目前,匹克球运动在中国也逐步发展起来,平时打匹克球的人也越来越多,今年9月份还成功举办了首届全国匹克球锦标赛。此次河北省体育记者匹克球邀请赛,对于匹克球运动在石家庄的普及与推广,起到了一定的助力作用。

无人机飞巡 + 机器人巡检 保障电网安全平稳运行

本报讯(记者 崔虹 通讯员 李毅 康伟)近日,国网石家庄供电公司园区供配电中心工作人员利用无人机对10千伏循丘线开展巡视,及时发现消除线路安全隐患,保障该线路所带的2家供暖企业、600余户“电采暖”用户安全可靠供电。

据国网石家庄供电公司电网调控中心预测,今冬明春,石家庄电网最大负荷预计将达到1020万千瓦,较去年冬季最大负荷增长5.13%。

保供保暖是重要的民生工程、民心工程。今年电网秋季检修期间,石家庄供电公司对4座变电站8台变压器开展集中更换,增加供电容量314兆伏安,进一步增加区域供电能力,满足冬季供暖负荷增长需求。同时加强对重要线路和设备的巡检维护,充分利用无人机飞巡、实时在线监测、变电站机器人巡检、可视化监拍等科技手段,对重要变电站、重点线路设备开展智能监控和特殊巡视,及时掌握设备状态,提前消除安全隐患,全力保障电网安全平稳运行。